



УТВЕРЖДАЮ:

И.о. директора БУ ХМАО-Югры
«Центр адаптивного спорта»

Р.В. Александров

« » 2017 г.

Положение

о проведении творческого конкурса мотивационных работ «Ты можешь больше», посвященного XX Спартакиаде ХМАО-Югры среди людей с инвалидностью

Организатор: Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Центр адаптивного спорта»

Цель и задачи конкурса:

Популяризация спорта людей с ограниченными возможностями здоровья;

Развитие творческого потенциала здоровых и людей с инвалидностью, привлечение их к активной творческой деятельности;

Воспитание толерантного отношения к людям с инвалидностью, повышение интереса к паралимпийскому и сурдлимпийскому движениям.

Условия участия:

Конкурс проводится среди детей и взрослых.

В срок до 1 сентября 2017 года необходимо отправить по e-mail:

- заявку на участие (Приложение 1),
- согласие на обработку персональных данных (Приложение 2),
- конкурсную работу.

Номинации для участников младше 14 лет:

- Лучший мотивационный рисунок;
- Лучший мотивационный рисунок компьютерной графики;

Номинации для участников старше 14 лет:

- Лучший мотивационный рисунок компьютерной графики;
- Лучшее мотивационное стихотворение.

Общие требования к работам:

Работа должна соответствовать тематике конкурса, содержать символику Спартакиады и адаптивного спорта Югры.

Для работ в номинации «Лучшее мотивационное стихотворение» приветствуется упоминание Центра адаптивного спорта Югры. Участие в номинации принимают авторы, представляющие собственные стихотворения

в соответствии с конкурсной тематикой, размером не менее 6 строк. Ответственность за несоблюдение авторского права несут участники конкурса. Организаторы имеют право не допускать на конкурс материалы, имеющие низкий художественный уровень, а также материалы оскорбляющие человеческое достоинство. Работы юных конкурсантов могут быть выполнены с помощью родителей или педагогов.

Работы в номинации «Лучший мотивационный рисунок» могут быть выполнены в любой технике (гуашь, тушь, пастель, смешанные техники и т.д.), отправляются в Центр адаптивного спорта Югры по почте или доставляются лично по адресу: 628011, г. Ханты-Мансийск, ул. Студенческая 21, каб. 204. Контактное лицо: Шильникова Дарья Дмитриевна.

В номинации «Лучший мотивационный рисунок компьютерной графики» принимаются работы, состоящие из картинка и слогана, отражающего жизненные интересы человека, направленные на достижение спортивных целей, преодоление жизненных препятствий. Работы могут быть выполнены в графических редакторах, например, Paint, Adobe Photoshop и др. Предоставляются организаторам конкурса в форматах: CDR, PSD, PNG, RAW, TIF/TIFF, BMP.

Размер изображения: от 1200x1200 px.

Все присланные копии работ становятся собственностью организаторов конкурса и могут быть использованы в дальнейшем для оформления или рекламы конкурсных материалов.

Порядок проведения конкурса:

Творческий конкурс проводится в двух возрастных категориях: до 14 лет, с 14 лет и старше. Конкурс состоит из нескольких этапов:

- *Подготовительный.*

Прием работ: до 1 сентября 2017 года. Размещение на сайте организаторов и в группах социальных сетей.

- *Отборочный.*

Оргкомитет конкурса оценивает работы и определяет в каждой номинации победителей и призеров (первое, второе, третье места в каждой возрастной группе).

Критерии оценки: соответствие тематике конкурса, оригинальность замысла, качество исполнения работы, соответствие названия и содержания работы.

- *Финальный.*

Информация об итогах конкурса и работы публикуются на сайте Центра адаптивного спорта Югры 4 сентября 2017 года.

Награждение:

Для всех участников конкурса будут изготовлены макеты дипломов, которые можно будет скачать на сайте организаторов после подведения итогов конкурса.

Для авторов работ, занявших 1-2-3 места, предусмотрены памятные подарки.

Финансовые условия:

Участие в конкурсе для всех бесплатное.

Адрес оргкомитета:

628011, г. Ханты-Мансийск, ул. Студенческая 21, БУ ХМАО – Югры
«Центр адаптивного спорта»; e-mail: cas-hmao@mail.ru

Ответственное лицо – Дарья Шильникова. Тел.: 8 (3467) 92-82-85.

ЗАЯВКА
на участие в конкурсе мотивационных работ
«Ты можешь больше»

Название конкурсной работы	
Ф.И.О. участника или участников	
Ф.И.О. педагога / одного из родителей или законного представителя	
Краткая аннотация к работе	
Биографическая справка участника	
Номинация	
Контакты (почтовый адрес, e-mail, телефон)	

ПОДПИСЬ _____
«__» _____ 2017 года

Согласие на обработку персональных данных

Я, нижеподписавшийся (-ая) _____,
 Зарегистрированный _____ (ая) _____ по
 адресу _____, паспорт серии _____
 № _____, выдан _____, « _____ » _____ г., в

соответствии с требованиями статьи 9 федерального закона № 152-ФЗ от 27.07.06 «О персональных данных» подтверждаю свое согласие на обработку моих персональных данных (фамилия, имя, отчество, дата рождения, место проживания, контактные телефон(ы), адрес электронной почты, место учебы, работы) бюджетным учреждением «Центр адаптивного спорта Югры» (далее — Учреждение), расположенным по адресу: 628012, г. Ханты-Мансийск, ул. Студенческая 21.

Обработка (сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение, использование, передача, уничтожение) моих персональных данных осуществляется в рамках конкурса «Ты можешь больше», организованного Учреждением.

Я предоставляю Учреждению право передавать мои персональные данные должностным лицам Учреждения, партнерам и контрагентам Учреждения в рамках реализации вышеуказанных целей. Я обязуюсь не представляться чужим именем или от чужого имени (частного лица или организации), не указывать заведомо недостоверную информацию и информацию, идентифицирующую третьих лиц или относящуюся к третьим лицам. Предоставляю Учреждению право осуществлять все действия (операции) с моими персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, обезличивание, блокирование, уничтожение. Учреждение вправе обрабатывать мои персональные данные посредством внесения их в электронную базу данных, включения в списки (реестры) и отчетные формы, предусмотренные документами, регламентирующими деятельность Учреждения.

Настоящее согласие действует в течение 5 (пяти) лет с даты его предоставления.

Я оставляю за собой право отозвать свое согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес Учреждения по почте заказным письмом с уведомлением о вручении, либо вручен лично под расписку уполномоченному представителю Учреждения.

Обработка персональных данных прекращается в течение трех дней с момента получения Учреждением письменного заявления (отзыва) и/или в случае достижения цели обработки и уничтожается в срок и на условиях, установленных законом, если не предусмотрено иное.

_____/_____
 (подпись)
 (И.О.Фамилия)

Дата: « _____ » _____ 20 _____ г.